Вертикальный заземлитель в насыпном грунте.
Общая схема.
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Графическая схема (главный вид, М 1 : 200).
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Расчет.

Грунты в месте расположения заземляющего устройства:

- основной грунт: суглинок; удельное сопротивление  = 80 Ом м;

- насыпной грунт: коксовая мелочь; удельное сопротивление Н = 2,5 Ом м.

Заземляющее устройство представляет собой вертикальный заземлитель длиной L = 9 м, расположенный в котловане радиусом r = 1,5 м с насыпным грунтом.

Конструкция заземлителя - сталь круглая диаметром D = 0,02 м.

Сопротивление растеканию заземлителя:
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